
Виїзне практичне заняття з надання першої домедичної
допомоги для здобувачів першого (бакалаврського) та

другого (магістерського) рівнів вищої освіти
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25 листопада 2024 року відбулось виїзне практичне заняття з надання першої

домедичної допомоги для здобувачів спеціальності 231 «Соціальна робота» першого

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти у Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької

області.

Враховуючи реалії сьогодення кожна людина повинна знати основні правила

надання першої домедичної допомоги, адже дорогоцінні хвилини до приїзду лікаря

часто є часом, коли можна врятувати людське життя.
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Здобувачі вищої освіти разом з в. о. завідувача кафедри, кандидатом педагогічних

наук, доцентом Оленою Василенко та доктором педагогічних наук, професором Анною

Рідкодубською мали змогу відпрацювати навички надання базової серцево-легеневої

реанімації за допомогою робота-тренажера «Тарас», а також виявити свої знання та

вміння у зупинці кровотеч.
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Особливу цікавість майбутніх соціальних працівників викликала презентація

фахівцями Центру алгоритму дій при наданні першої домедичної допомоги. Також
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здобувачі вищої освіти звернули увагу на оснащення приміщення центру, від якого

залежить якість відпрацювання навичок надання першої домедичної допомоги.
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Здобувачі вищої освіти зробили висновок, що будь-які ризики стануть меншими,

якщо знати що робити, адже «обізнаний – значить озброєний». Тож можна впевнено

сказати, що здобувачі та викладачі кафедри соціальної роботи та соціальної

педагогіки отримали цінні знання та вміння з безпеки життєдіяльності в умовах

воєнного стану.

На завершення заняття в.  о.  завідувача кафедри Олена Василенко висловила

слова щирої вдячності фахівцям центру за цікаву і змістовну інформацію, життєво

важливі знання і навички, а також сподівання щодо подальшої співпраці кафедри

соціальної роботи та соціальної педагогіки з фахівцями Навчально-методичного

центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області.

Інформація кафедри соціальної роботи та соціальної педагогіки

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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